



Официальный канал СК России вошел в ТОП-30 Telegram-каналов



Официальный Telegram-канал
СК России "Следком"
вошел в ТОП-30
самых цитируемых в СМИ
по итогам 2022 года

По данным системы аналитики «Медиалогия», официальный канал Следственного комитета России вошел в Топ-30 Telegram-каналов по цитируемости в российских СМИ за 2022 год.

Благодарим представителей средств массовой информации и общественности за проявленный интерес и совместную работу по информированию о деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Мы продолжим ежедневно делиться с вами эксклюзивными кадрами с мест событий, официальными сообщениями и заявлениями Следственного комитета, всем самым важным и интересным, что касается деятельности ведомства! Подписывайтесь на [@sledcom_press](https://t.me/sledcom_press) и [@su_skr31](https://t.me/su_skr31) и узнавайте [#Следком_новости](https://t.me/sledcom_news) первыми!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

17 Января 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1758766>